

YAOSEN

中共淮北市林业局党组 关于脱贫攻坚专项巡察整改情况的通报

根据市委统一部署,2018年10月31日至11月29日,市委第六巡察组对市林业局党组开展了脱贫攻坚专项巡察。2019年3月12日,巡察组向市林业局党组反馈了巡察意见。按照党务公开原则和巡察工作有关要求,现将巡察整改情况予以公布。

一、强化政治担当,严格履行整改工作责任

一是提高政治站位,从严从实立行立改。局党组及时召开党组会议研究讨论巡察反馈意见,不折不扣地把巡察整改作为一项重大的政治任务抓紧抓好。二是加强组织领导,压实责任整改。局党组切实承担起巡察整改主体责任,成立巡察整改工作领导小组,局党组书记认真履行巡察整改第一责任人职责,研究落实巡察整改任务。三是

明确整改任务,细化措施整改。局党组紧紧围绕巡察反馈意见和巡察整改工作要求,深刻剖析原因,坚持举一反三,制定整改方案,细化整改措施。四是切实抓好落实,确保整改成效。局党组对巡察反馈的问题,坚持即知即改、立行立改,全面整改,切实将巡察成果转化为推动林业脱贫攻坚强大动力,确保整改成

二、坚持问题导向,扎实推进整改落实工作

(一)在贯彻落实党中央脱贫攻坚方针政策方面存在的问题

1.针对“没有落实相关文件精神”问题。一是联合有关单位出台了《淮北市推广“四带一自”特色种养业扶贫工作实施方案》,成立生态脱贫领导小组,推动产

业扶贫,实施“一村一品”,加快推进生态脱贫相关工作。二是制定印发《淮北市林业地方特色产业脱贫技术指南》《淮北市林业局2019年度脱贫攻坚行动实施方案》,加强特色种养业技术指导。

2.针对“产业扶贫专项整改落实不到位”问题。制定《淮北市林业局2019年脱贫攻坚“春季攻势”实施方案》,制定具体措施,建立台账,确保贯彻落实到位。

3.针对“抓党建促脱贫攻坚和基层党组织建设不到位”问题。一是发挥联合党总支部作用,制定《帮扶2019年工作计划》,就加强村级组织建设方面提出明确要求。二是联合召开了两次党支部学习研讨和产业扶贫部署会议,在推进村基层党组织建设的同时,促进脱贫攻坚

工作。

(二)在落实脱贫攻坚主体责任方面存在的问题

4.针对“对脱贫攻坚工作重视不够”问题。一是切实提高思想认识,多次召开党组会研究脱贫攻坚工作,制定党组中心组脱贫攻坚理论学习专项计划,系统学习习近平总书记关于扶贫工作重要论述。二是党组主要负责同志切实履行第一责任人职责,深入帮扶联系村调研慰问走访,召开联合党支部党建和扶贫工作学习会议。

5.针对“没有根据帮扶村的

实际需要制定帮扶计划,有针对性地开展帮扶活动”问题。一是制定《淮北市林业局2018年度脱贫攻坚行动实施方案》《淮北市林业局关于进一步加强结对帮扶工作实施意见》,根据帮扶村

的实际需要制定帮扶计划,有针对性地开展帮扶活动。

6.针对“脱贫攻坚工作宣传信息报送未达到规定要求”问题。加强信息报送,及时发现脱贫攻坚中好的典型和好的做法及时梳理总结,做好宣传报道工作。

7.针对“产业扶贫落实不到位,成效不明显”问题。制定《帮扶工作计划》,并结合“四带一自”推广,制定了《“一村一品”石榴产业发展实施方案》,通过大户带动,发展“一村一品”特色石榴产业,初见成效。

(三)在落实脱贫攻坚监督责任方面存在的问题

8.针对“主动加强在扶贫领域的监督方面不够深入”问题。出台《关于2018年至2020年开展扶贫领域腐败和作风问题专

项治理工作实施方案》,涉及项目、资金使用等及时进行备案,并完善资料,加强档案管理。

(四)在落实脱贫攻坚监管责任方面存在的问题

9.针对“推进特色种养业扶贫工作不到位”问题。一是协调有关企业、合作社免费为贫困村、贫困户提供苗木等帮扶。二是结合贫困村、贫困户发展实际,安排市、县、镇林业技术人员及时跟踪服务,加强技术指导,切实做好帮扶工作。目前,支持贫困村建立了近150亩的石榴基地,开展现场技术培训,组织科技人员及时对接做好科技服务。

三、巩固整改成果,切实推进脱贫攻坚工作

下一步,要持续深入地做好巡察反馈意见整改工作,放大巡

察工作效应,切实将巡察成果转化成推动林业脱贫攻坚强大动力。要通过整改落实,进一步形成局、村联动、通力协作、合力攻坚的良好局面。切实做到“真扶贫”“扶真贫”,要把资金一笔一笔用精准、项目一个一个抓实处、帮扶一户一户做到位,稳扎稳打做好脱贫攻坚工作,确保完成脱贫攻坚目标任务,为建设“中国碳谷·绿金淮北”,加快推进转型崛起做出应有的贡献。

欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议,请及时向我们反映。联系电话:0561-3052292;邮政邮箱:淮北市人民中路196号市林业局办公室;电子邮箱:kjxx-mb2009@163.com。

中共淮北市林业局党组

2020年3月5日

3月4日安徽省报告 新冠肺炎疫情情况

2020年3月3日0-24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增治愈出院病例24例。

新增治愈出院病例中,阜阳6例、六安6例、合肥4例、蚌埠4例、宿州1例、淮南1例、滁州1例、马鞍山1例。

截至3月3日24时,安徽省累计报告确诊病例990例,累计治愈出院病例941例,累计死亡病例6例,累计医学观察密切接触者28299人。目前,仍在院治疗43例,医学观察521人。

3月4日预计治愈出院15例,其中阜阳4例、宿州3例、蚌埠3例、淮北1例、滁州1例、宣城1例、安庆1例、黄山1例。我省在院患者将减少到28例,累计治愈956例,治愈率将达到96.6%。继铜陵、六安之后,今日阜阳、蚌埠、安庆、滁州、宿州、黄山6个市将同时实现“清零”。

3月4日淮北市报告 新型冠状病毒肺炎疫情通报

根据省卫生健康委发布的最新疫情,2020年3月3日0-24时,淮北市报告无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例,无新增疑似病例。

截至3月3日24时,淮北市累计报告确诊病例27例(在治3例、治愈出院24例),现有疑似病例0例,在治确诊病例均在定点医院接受隔离治疗。

目前累计追踪密切接触者1141人,已全部解除医学隔

离观察。

3月4日治愈出院1例。

温馨提示:如何做好会议室卫生防护?

主要包括:第一,加强会议室的通风换气,开窗开门,加强自然通风。若必须使用

空调通风系统,应加大新风量。第二,会议开始前后,对

会议室内座椅扶手、桌面、主席台、话筒等公用物品和设备

进行清洁消毒。第三,缩短会

议时间,增大座位间隔,降低人员密度。参会人员必须佩戴口罩。

第四,提倡使用网络方式布置工作。

复工复产后,有什么措施保证群众的食品安全和就餐安全?

餐厅就餐安全是整个疫情防控中的一个关键环节,应该做好以下六个方面工作:

一是建立餐厅员工健康体检制度。每天对食堂工作人员进行体温测量和身体健

康检测,并做好记录,严禁带病上岗。

二是加强物体表面清洁消毒,做好餐饮具的清洁消毒,确保做到一人一具、一用一消毒。

三是注意手卫生,勤洗手,确保食堂内配备有效的速干手消毒剂,有条件的可以配备感应式手消毒设施。

四是加强食品安全管理,到规范超市购买冷冻冰鲜产品,不购买野生动物或

未经检验检疫的畜禽生鲜肉品。加工食物时注意生熟分开,畜禽肉、蛋类务必煮熟煮透,食物应保证新鲜、清洁、卫生,过夜食品不得供应。

五是加强餐厅通风换气。在气温适合和天气晴朗的条件下,营业期间可开门开窗,保证室内空气流通。

六是对进入餐厅人员要进行体温测量,出现可疑症状时应到应急区域隔离,按照有关规定进行处理。

抗击新型冠状病毒肺炎疫情 我们勇往直前

淮南市文明办 淮南市传媒中心 制